各 位

盛岡信用金庫

盛岡信用金庫 「創立120周年」について

盛岡信用金庫(理事長 浅沼 晃)は、明治36年1月の創立以来「共存同栄」(地域に根差し、地域と共に発展する)の精神のもと、地域の課題解決を使命として歩み続け、令和5年1月19日をもちまして創立120周年を迎えることとなりました。これもひとえに、地域の皆さまの永きにわたるご愛顧、ご支援の賜物であり、ありがたく厚く御礼申し上げます。

昨今の地域経済・社会を取り巻く環境は、人口減少や少子高齢化の進展といった構造的な問題に加え、新型コロナウイルス感染症の拡大により、過去に例を見ない厳しい状況下にあります。こうした中、当金庫では役職員が一丸となり、お取引先である中小企業等の資金繰り支援に全力で取り組んでおりますが、今後、ポストコロナの局面を見据え、本業支援等の取組み強化、さらにはSDGs・ESG金融、DXによる業務効率化・合理化にも積極的に取り組んでいく所存でございます。

120周年を迎える令和4年度について、一年間を通して、地域の皆さま、職員に向けた各取組みを 実施するとともに、これからも、地域の発展と皆さまの幸せに貢献できるよう、役職員一丸となって取 り組んでまいりますので、ご支援、ご協力を賜りますようお願い申し上げます。

なお、このたび「120周年記念ロゴマーク」を策定し、今後、広く活用していく予定としておりますので、皆さまにも当金庫と共に親しんでいただければ幸甚でございます。

記

- 1. 120周年記念ロゴマーク
 - (1) ロゴマーク



<ロゴのご説明>

- ・120の下にあるラインは、地域の皆さまと共に120周年を 迎えることができたうれしさの笑顔を表現しています。
- ・ラインの左側の山は岩手山、右側が姫神山を表現(盛岡信金の イニシャルMも表現)しています。
- ・当金庫が地域の皆さまの架け橋となり、明るい未来に向かって いくよう右上がりを表現しています。

120 もりしん スマイル

もりしん スマイル **20**

(2) ロゴへ込めた思い

「創立以来、120年の永きに亘り「共存同栄」の精神で築き上げてきた信頼関係のもと、これからも役職員一人ひとりの笑顔で、サステナブル(持続可能)な未来に向かって、地域のお客さまと共に歩んでいく」という思いを込めて策定しました。

2. 今後の予定

当金庫のホームページ上に120周年特設ページを開設(4月予定)し、テレビコマーシャルのリニューアルや120周年社内報等の企画・策定に取組んでおり、また、お客さま向けの取組みも準備が整い次第、ご案内を申し上げる予定にしておりますので、引き続き宜しくお願い申し上げます。

以上

【本件に関するお問い合わせ先】 盛岡信用金庫 企画部

(担当:髙木)

電話番号:019-623-2221





あなたのそばに もっと身近に

盛岡信用金庫器

〒020-8461 盛岡市中ノ橋通1丁目4番6号 電話:019-623-2221 FAX:019-624-6462